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Consimțământ informat pentru reguli și riscuri privitoare la tratamentul ortodontic

De obicei tratamentele ortodontice evoluează conform planificării și intenționăm să facem tot posibilul pentru a obține
cele mai bune rezultate pentru fiecare pacient. Cu toate acestea nu putem anticipa toate complicațiile și nici nu putem
garanta că veți fi complet satisfăcut de rezultatul final. Succesul tratamentului depinde de cooperarea dvs. în respectarea
programărilor, menținerea unei bune igiene orale, evitarea pierderii sau deteriorării aparatelor și urmarea instrucțiunilor
medicului.

Durata tratamentului depinde de severitatea problemelor, creșterea pacientului și gradul de cooperare al pacientului.
Durata estimată se poate mări dacă există obiceiuri care afectează structurile dento-faciale, dacă apar probleme parodontale
sau dentare și dacă pacientul cooperează deficitar. De aceea planul de tratament inițial poate suferi modificări ce vor fi
suportate financiar de către pacient.

În timpul sau după terminarea tratamentului pot apărea:
- Disconfort - Depinde de gradul de sensibilitate al fiecărui pacient. Trebuie să vă așteptați la o perioadă de adaptare cu
aparatul. Poate să apară durere la activarea periodică a tratamentului.
- Demineralizări și carii dentare - O igienă dentară bună este esențială în timpul tratamentului ortodontic și vă recomandăm
pachetul profilaxie ORTO. Igiena deficitară poate duce la demineralizări, carii, probleme parodontale, riscul fiind considerabil
mai mare la pacienții cu aparate ortodontice.
- Resorbții radiculare - La unii pacienți, rădăcinile dentare se pot scurta pe parcursul tratamentului orto din motive
necunoscute și imposibil de prevăzut. Cu toate acestea, mulți pacienți și-au păstrat dinții întreaga viață, deși aveau rădăcini
mult scurtate. Dacă apare această complicație, medicul ortodont vă poate recomanda o pauză în timpul tratamentului sau
chiar încetarea tratamentului orto.
- Lezarea nervului dinților - Dinții cu carii profunde sau traumatizați în urma unui accident pot suferi afectări ale nervului.
Uneori modificarea poziției dinților cu aparate ortodontice pot agrava aceste condiții, fiind necesar tratamentul endodotic.
- Boli parodontale - Se pot dezvolta sau agrava în timpul tratamentului ortodontic, de cele mai multe ori datorită igienei orale
deficitare. Dacă problemele nu pot fi controlate, medicul poate recomanda întreruperea tratamentului orto.
- Afectarea ATM (articulația temporo-mandibulară) - Probleme în ATM pot apărea cu sau fără tratament orto. Dureri,
cracmente (zgomote), dificultate la închiderea sau deschiderea gurii trebuie comunicate medicului dvs. Un traumatism în
antecedente la nivelul capului, feței, artrita, predispoziție ereditară, bruxism, uzura exagerată a dinților, mușcătura
dezechilibrată sunt câțiva dintre factorii cauzali.
- Ajustări ocluzale - La finalul tratamentului, uneori sunt necesare echilibrări ocluzale (șlefuiri minime ale suprafețelor
masticatorii ale dinților) pentru ca dinții de sus să se întâlnească într-o mușcătură perfectă cu cei de jos.
- Accidente ale aparatelor orto - Sunt de evitat activitățile, anumite sporturi și alimente care pot deteriora aparatele. Părți
componente, bucăți din aparate pot fi înghițite sau inhalate de către pacient. Trebuie să informați medicul de îndată ce
observați sau aveți simptome neobișnuite. La îndepărtarea aparatului orto, se poate întâmpla să se deterioreze coroane
dentare, fațete, punți, obturații și să fie necesară înlocuirea lor.
- Molarii de minte - Aliniamentul dinților poate fi afectat în timpul erupției molarilor de minte. E necesară monitorizarea lor și
uneori e nevoie sa fie extrași.
- Recidiva - Tratamentul ortodontic odată încheiat nu vă garantează menținerea dinților perfect drepți întreaga viața. Este
obligatorie purtarea aparatelor de contenție pentru stabilizarea dinților în noua poziție obținută, deseori câțiva ani. Cauze
naturale pot produce modificări în timp. Majoritatea oamenilor constată pe măsură ce avansează în vârstă că dinții nu rămân
nici ei pe loc. Înghesuiri minore, în special la nivelul incisivilor inferiori, sunt o consecință a continuării maturizării structurilor
dento-faciale pe parcursul întregii vieți. Unele modificări pot necesita din nou tratament ortodontic.

Am fost informat cu privire la diagnosticul afecțiunilor mele dentare, la alternativele de tratament ale acestor afecțiuni,
precum și la consecințele neintervenției terapeutice. Mi s-au prezentat, mi-au fost explicate și am înțeles riscurile și regulile
asociate cu TRATAMENTELE ORTODONTICE și în scopul realizării tratamentului consimt la administrarea anestezicului ce mi-a
fost indicat și sunt conștient de riscurile pe care le presupune. Sunt de acord ca medicul……………………. sa realizeze
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examinarea, diagnosticarea și intervențiile terapeutice necesare în cazul meu.
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